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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

       )بدون استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ٥/١  

  

  

١      16 جذر 9 است 5 عدد.       
  

  

٢      است 49 برابر با 7 مکعب عدد.        
  

  

٣     گذردشمار خط میاز يک نقطه بی.        
  

  

٤      مجموع دو عدد قرينه برابر صفر است.       
  

  

٥      استعدد يک مثبت ترين عدد صحيح کوچک.       
  

  

٦      نهشت هستنددو مثلث در سه حالت هم.        
  

  

     (B ٥/١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... صورتتصوير جسم مقابل از بالا به     ١
  

  

 حاصل عبارت    ٢

23
  .است ..................................... عدد 4

      
  

  

        .رأس دارد ..................................... يک مکعب مستطيل     ٣
  

  

        .کندحرکت می ..................................... در دستگاه مقابل جسم به سمت     ٤
  

  

2 عبارتمقدار عددی      ٥ 2a b 3 ازایبهa  4 وb  است ..................................... عدد.        
  

  

        .ليتری است ..................................... یتواند پر کند پيمانهمی زمانليتری را هم 24 و 32 ای که دو ظرفترين پيمانهبزرگ     ٦
  

  

     (C ٢٥/١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

        ؟های ساعت در شکل مقابل چند درجه استی بين عقربهزاويه     ١
  

  

        170)الف   210 )ب        
  

  

        170)ج    100)د         
  

  

        مستطيل کدام شکل است؟تصوير از بالای يک استوانه درون يک مکعب     ٢
  

  

        الف(   ب(   ج(   د(         

  

  

a سه عدد طبيعی باشند و داشته باشيم c و a ، b اگر     ٣ b c  عدد c شمارنده دارد ..................................... حداقل.        
  

  

        2)الف   3 )ب   5)ج   4)د        
  

  

  ها کدام است؟آن» م.م.ک«باشد،  1 دو عدد» م.م.ب«اگر      ٤
  

      
  

  

        ترعدد بزرگ )الف   هاضرب آنحاصل )ب    ترعدد کوچک )ج   1 )د         
  

  

10 یجواب معادله     ٥ 23
x

x


 کدام عدد است؟        
  

  

        2)الف   2)ب   4)ج   1)د         
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     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.       
  

  

  .ضرب بنویسیدتساوي براي شکل مقابل یک ) الف     ١
    ٢٥/٠  

  

  

             
  

  

             
  

  

15  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به )ب      9 3 2( ) ( )           ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

6x ازايمقدار عددي عبارت مقابل را به     ٢  2 وy  6  .دست آوریدبه ( )x x y     

    ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

            
  

  

3 الاضلاع به ضلعمثلث متساوي     ٣   ٥/٠      .متر رسم کنیدسانتی /5
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  را با ACH و ABH مثلث نهشتی دوعمود است، دلیل هم BC و هم بر A يزاویه سازهم نیم AH در شکل زیر     ٤
  

    ٧٥/٠  
  

  

        .ذکر حالت بنویسید     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

٥    

  ١      .دست آوریدا بهرام n شکللگوي ا 
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      ها است؟شکل مقابل ترکیبی از کدام حجم     ٦
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 

        

  

  

  ٧٥/٠      .را بنویسید AB مختصات بردار) الف     ٧
  

  

    

        .ها رسم کنیدرا نسبت به محور عرض AB ي بردارقرینه) ب 
  

  

        .مختصات بردار جدید را بنویسید) پ     
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  ٧٥/٠      .هاي اول خط بکشیدرا بنویسید و زیر شمارنده 48 هاي عددشمارنده     ٨
  

  

             
  

  

 اگر انتهاي برداري     ٩
3
5B

 
   

 و مختصات بردار 
7
3AB
 

  
 


  مختصات ابتداي بردار را پیدا کنید و مختصات. باشد 

  ج 

    ١  

  

  

        .ها بنویسیدرا نسبت به محور طول AB بردار يقرینه     
  

  

             
  

  

3  .آوریددست حاصل عبارت مقابل را به) الف     ١٠ 2 1 05 10 0 10 0 10 9 10             ٥/٠  
  

  

            
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدهر یک را به حاصل) ب     
  

  

     12 4  )9  ب
25  )الف        

  

  

             
  

  

        )استفاده از ماشین حساب با(     
  

  

     (E زیر پاسخ دهیدهاي به سوال.        
  

  

  ٢٥/١      .درجه سردتر از تهران است 6 تر از تهران و سرابدرجه گرم 7 شیرازهواي و درجه  2 دماي شهر تهران     ١
  

  

        شیراز چند درجه است؟هواي دماي ) الف     
  

  

        سراب چند درجه است؟هواي دماي ) ب     
  

  

        سراب چند درجه است؟دماي هواي شیراز و هواي دماي  اختلاف) پ     
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .تساوي زیر را کامل کنید) الف     ٢
  

  

    

 

        
  

  

     ................ˆ ˆxOy yOt           
  

  

             
  

  

        )الساقین استمثلث متساوي(. دست آوریدرا بههاي خواسته شده با توجه به شکل زاویه) ب     
  

  

             
  

  

     1 ................ˆ           
  

  

    

 2 ................ˆ           
  

  

             
  

  

٣    

     با تشکیل معادله و حل آن، عدد نامعلوم را. آیددست میبه 27 واحد کم کنیم، عدد 8 برابر عددياگر از پنج 
    ٧٥/٠  

  

  

    

        .دست آوریدبه 
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  
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 نمره

 
 ردیف

 

  

  

 

 

  

  

  

 

 

  

  ١     .صورت مقابل استتصویر از بالاي آن بهمتر و  25 حجم جسمی را پیدا کنید که ارتفاع آن) الف     ٤
  

  

        )باشنداعداد روي شکل برحسب متر می(     
  

  

             
  

  

        .دست آوریدمتر را بهسانتی 8 به ضلعمکعبی مساحت جانبی ) ب    
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .را بنویسید 40 و 80 دو عدد »م.م.ك«) الف     ٥
  

  

             
  

  

        .را از راه دلخواه بنویسید 45 و 60 دو عدد »م.م.ب«) ب    
  

  

             
  

  

5  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانعبارت مقابل را ساده کرده و به     ٦ 2 2 5 63 4 7 3 4 7( ) ( )           ١  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      کرد؟ تومان درست 5000 توانتومانی به چند حالت می 500 و 50 هايبا سکه     ٧
  

  

        )فاده از راهبرد الگوسازي حل کنیدبا است(     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )با استفاده از راهبرد( توان نوشت؟رقمی بدون تکرار میچند عدد سه 5 و 3 ، 2 ، 1 با ارقام     ٨
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